

«ДОМИК У МОРЯ»

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА
В ТЕАТРЕ

ИМ. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

Сегодня в Москву после летних гастролей возвратился коллектив Драматического театра имени К. С. Станиславского. Московские артисты выступали в Харькове и на курортах группы Кавказских минеральных вод. Завтра спектаклем «Счет жизни» Е. Анучиной театр начинает новый сезон.

Главный режиссер театра народный артист СССР М. Яшин в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— Ближайшей премьерой нашего театра явится пьеса Стефана Цвейга «Домик у моря» в постановке режиссера А. Арнона и оформлении художника Б. Эрдмана. Этим спектаклем мы хотим познакомить нашего зрителя с драматическим творчеством Стефана Цвейга. Действие его единственной пьесы, написанной в стихах, происходит в XVIII веке в Германии.

Я готовлю постановку инсценировки романа Ф. Достоевского «Идиот». В новом сезоне будем работать также над постановкой пьесы В. Катаяна «Они знали Маяковского». Спектакль поставит режиссер Б. Равенских, оформит художник И. Рабинович. На роль Маяковского приглашен артист Г. Сорокин, известный москвичам как талантливый чтец произведений поэта.

В репертуарном плане постановка трагедии Шекспира «Ричард III» (режиссер С. Туманов).